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			Bündelung der Einkaufsleistung

Mit uns profitieren Sie von den besten Konditionen bei Branchenführern aus allen relevanten Bereichen, von 6.000 sparkassenindividuellen Poolartikeln auf Lager und einem besonderen Fokus auf nachhaltiger Beschaffung.

			
		

	
	
		
		


	





    
      






  



  


		

			

				

  
    
          


	
	


				Ihre Vorteile

			



	


        
  
      Als Kunde

	Konditionsvorteile bei mehr als 170 Rahmenvertragspartnern sowie hohe Grund- und Projektrabatte, Skonti und Bonifikation, alles online einsehbar
	Keine Aufnahmegebühr, Mitgliedsbeiträge oder sonstige Kosten und keine Verpflichtung zur Nutzung der Rahmenverträge
	Optimierungsmöglichkeit der Einkaufsprozesse durch Benchmarking innerhalb unseres umfassenden Portfolios

  
  
  







        
  
      Als Lieferant

	Nachfragebündelung auf die von uns ausgesuchten Rahmenvertragspartner
	Keine fixen Kosten – es entstehen nur Kosten aus umsatzabhängiger Bonifizierung
	Großer definierter Nachfragerkreis
	Möglichkeit der Online-Werbung auf unseren Vertriebskanälen und Unterstützung für Marketing sowie Vertriebsmaßnahmen


 

 
  
  
  













	
	


				Unser Geschäftsmodell

			



	
	
							
		
							Einkaufsportal

										Zentraler Bestandteil ist das Einkaufsportal im Internet. Auf der Multi-Lieferantenplattform können Sie Produkte aus über 90 Lieferantenkatalogen auswählen und online zu besten, exklusiv für die Sparkassen-Finanzgruppe verhandelten Konditionen bestellen. Das Portal ist flexibel nutzbar. Sie als Kunde bestimmen selbst, wie und für welche Bereiche Sie das System nutzen möchten. Die Individualisierbarkeit nach beispielsweise unterschiedlichen Zugriffsrechten, festen Budgets oder einzelnen Kostenstellen erhöht die Transparenz und ermöglicht eine vollständige Übersicht und Kontrolle der einzelnen Beschaffungsvorgänge.


						
					

		
	
							
		
							Kundenportal

										Mit unserem einzigartigen Kundenportal können Sie Ihr individuelles Produktsortiment optimal verwalten. Neben der eigenständigen Pflege Ihres individuellen Sortiments der Büroverbrauchs- und institutbezogenen Artikel erhalten Sie auch Einsicht in alle artikelrelevanten Daten, wie individuelle Druckdaten, Korrekturabzüge und aktuelle Artikelbestände. Um Ihre Versorgungssicherheit zu gewährleisten, veranlasst das System rechtzeitig Nachbestellungen. Außerdem können Sie jederzeit eine lückenlose, revisionssichere Dokumentation der Artikelhistorie abrufen. So haben Sie mit nur einem Tool ein Managementsystem für alle individuellen Artikel wie Briefbögen, Werbematerialien, etc.


						
					

		
	
							
		
							Projektgeschäft

										Alle Produkte und Dienstleistungen, die nicht über unser Einkaufsportal bestellt werden können, können über unser Projektgeschäft angefragt werden. Die Sparkassen-Einkaufsgesellschaft übernimmt den gesamten Beschaffungsprozess. Von der europaweiten revisionssicheren Ausschreibung, über den Angebotsspiegel, die Vergabeempfehlung bis hin zur Rechnungsabwicklung. Auf diese Weise entlasten wir Ihre eigenen Kapazitäten in den entsprechenden Abteilungen erheblich.


						
					

		
	
							
		
							Rahmenverträge

										Profitieren Sie von den besten Konditionen und nutzen Sie mehr als 170 relevante Rahmenverträge, abgeschlossen z.B. mit Automobil- und Büromöbelherstellern oder Lieferanten aus dem IT-Bereich. Zentral verhandelt – lokal abrufbar (beispielsweise mit Mercedes Benz zentral verhandelt & bei Ihrem Händler vor Ort abrufbar).


						
					

		
	








	
	


				Unsere Aufgaben

			




        
  
      	Standardisieren: Durch die Reduktion der Produktvielfalt unter Berücksichtigung individueller Kundenbedürfnisse standardisieren wir Ihr Beschaffungsportfolio. Unsere Einkaufsplattform optimiert interne Beschaffungsprozesse - die Bestellabwicklung wird vereinfacht, Bestell- und Liefermengen werden bedarfsgerecht angeboten und kurze Lieferzeiten garantiert.
	Bedarf bündeln: Wir fassen bundesweit das Nachfragepotenzial der Sparkassen-Finanzgruppe zusammen. Unsere E-Commerce Lösung mit über 90 Lieferantenkatalogen bietet Ihnen ein individuelles Katalogmanagement und einen Zugriff auf Produkte von Verbundpartnern. Die Einbindung von lokalen Lieferanten und Geschäftskunden ist selbstverständlich möglich.
	Kosten sparen: Durch das Beschaffen Ihrer Gebrauchs- und Verbrauchsmaterialien sowie standardisierter Dienstleistungen über das Sparkassen-Einkaufsportal können Sie bis zu 40 % Ihrer Kosten einsparen. Denn sie erhalten günstigere Konditionen durch unsere Bedarfsbündelung, der Personalaufwand im administrativen Bereich wird reduziert und interne Lagerkosten entfallen. Auch Sparkassen, die bereits ihre Materialwirtschaft an einen externen Dienstleister ausgelagert haben, profitieren bei einem Wechsel zur SEG mit deutlichen Kostensenkungen.


 

 
  
  
  










	
	


				Unsere Partner

			



	
	
							
		
							Unsere Kunden

										Auf der Basis des Geschäftsbesorgungsvertrages hat jeder Kunde die Möglichkeit bei allen Lieferanten, Herstellern und Dienstleistern, mit denen Rahmenabkommen geschlossen sind, Güter und Dienstleistungen zu beziehen und die Vorteile daraus in Anspruch zu nehmen.


						
					

		
	
							
		
							Unsere Lieferanten

										Die Rahmenvertragspartner können ihre Marketing- und Vertriebsaktivitäten direkt und gezielt auf einen ausgewählten Kreis von potenziellen Abnehmern ausrichten und werden dabei unterstützt.


						
					

		
	








	
	


				Downloads

			


	
		Unsere Informationsbroschüre als PDF-Dokument
	

	
		Broschüre herunterladen
	




	
		Das FAQ zur Übernahme der NordEK als PDF-Dokument
	

	
		Broschüre herunterladen
	







    
      




  
    
          


	
	


				So können Sie uns erreichen

			



	

	


            Ihre Anfrage an uns

      
  
      Bitte füllen Sie für Ihre Anfrage eines unser Kontaktformulare aus. Wir werden uns schnellstmöglich bei Ihnen melden. Sie können Ihre groben Themenbereiche als Betreff angeben, unter diesen Bereichen können Sie wählen:

	Besuchswunsch
	Benutzerkennung (Funktionsstörung Benutzerkennung / Kennwort wird abgewiesen)
	Technischer Support
	günstigeres Produkt/Dienstleistung (vergleichbare Produkte/Dienstleistungen sind günstiger auf dem Markt zu bekommen als bei den Rahmenvertragspartner)


 

 

 
  
  
  







	


  
    Ansprechpartner  
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Christian Weinkauff
Abteilungsleitung Vertrieb

0611 45046-0
vertrieb@s-einkauf.org
  




    

  






    

  




    

  









    
      


				
			

			
		

		
					
				


	
	







	
	







	
		Wir nutzen Cookies, um Erfahrungen zur Nutzung unserer Internetseite zu sammeln.
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